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ACTUALIZACIÓN DE COVID 19 - NOTICIAS DE VIRGINIA
Comisión de Empleo de Virginia - Virginia
Para la semana de presentación que finalizó el 15 de mayo, la cifra de reclamos iniciales sin ajustar estacionalmente en Virginia fue de 10,642.
El número anticipado de reclamos iniciales reales bajo programas estatales, sin ajustar, totalizó 454,634 en la semana que terminó el 15 de mayo, una disminución de 37,395 (o -7.6 por ciento) con respecto a la semana anterior.
Una de las agencias de crianza temporal más grandes de Virginia está experimentando una fuerte disminución en el interés de los posibles padres
Virginia Mercurio
Toscano dijo que esas cifras se mantuvieron relativamente estables al comienzo de la pandemia, impulsadas en gran medida por los padres que ya se habían comprometido con el proceso.
Nancy Toscano , presidenta y directora ejecutiva de United Methodist Family Services, dijo que la cantidad de familias interesadas en la crianza temporal se ha reducido en un 30 por ciento en los últimos seis meses en comparación con el mismo período el año pasado.
Los colegios comunitarios del área ven una disminución en la inscripción - HeraldCourier.com
Los datos de TBR muestran que la inscripción del semestre de otoño de Northeast State se redujo en un 15.7% durante ese período de tiempo .
"Hay muchos datos nacionales que muestran que los estudiantes universitarios de dos años prefieren esa interacción cara a cara con sus profesores y en el campus, y con los servicios de apoyo que acompañan a los colegios comunitarios".
Cómo Virginia planea vacunar a los estudiantes de secundaria y preparatoria
dailypress.com
Con solo unas pocas semanas para el final del año escolar y un lapso de tiempo de tres semanas entre las dos dosis de la vacuna, el tiempo corre para las escuelas.
Declaración conjunta del gobernador Northam y los líderes de la Asamblea General sobre las prioridades compartidas para la financiación del plan de rescate estadounidense
Virginia
La pandemia destacó la necesidad de mejorar los servicios de salud pública estatales y locales, que durante mucho tiempo no han recibido fondos suficientes en Virginia, así como la necesidad de ayudar a las personas con el costo de la vivienda y los servicios públicos.

Virginia espera recibir más de $ 4,3 mil millones en fondos federales en los próximos días a través del American Rescue Plan.
El gobernador Northam Dirige Comisión de Empleo de Virginia a velocidad arriba Procesamiento de reclamaciones de desempleo
Virginia
La Directiva Ejecutiva Dieciséis requiere que la agencia agregue 300 nuevos empleados de adjudicación, realice actualizaciones tecnológicas inmediatas y complete una modernización completa del sistema de seguro de desempleo del Commonwealth para el 1 de octubre de 2021.
RICHMOND— El gobernador Ralph Northam ordenó hoy a la Comisión de Empleo de Virginia que invierta $ 20 millones para expandir drásticamente la capacidad de la agencia para procesar reclamos complicados de seguro de desempleo.
El gobernador Northam insta a los residentes de Virginia a participar en el “Día de acción estatal de Virginia, es nuestra oportunidad”
Virginia
Richmond- gobernador Ralph Northam recordó hoy a los residentes de Virginia sobre el “Es nuestra oportunidad, Virginia: En todo el estado Día de Acción” que tendrá lugar mañana martes, 18 de mayo para ayudar a los residentes de Virginia hacer un plan para conseguir vacunado.
El gobernador Northam insta a los residentes de Virginia a participar en el “Día de acción estatal de Virginia, es nuestra oportunidad”
Las oficinas del DMV de Virginia agregan más citas ; Los clientes vacunados pueden prescindir de las mascarillas

8Noticias
(WRIC) - Hay nuevos signos de vida normal en el DMV, ya que las oficinas de Virginia comienzan a ofrecer más citas y permiten que los clientes vacunados se queden sin máscaras.
Ventanas adicionales se abrirán en etapas el 15 de junio y en julio a medida que el DMV aumente el personal, lo que representa un total de 184,000 nuevas oportunidades de citas en todo el Commonwealth, según Holcomb.
Virginia mantiene el mandato de máscaras en las escuelas K-12 con excepciones para algunos fanáticos de los deportes, recreo al aire libre
8Noticias
Alena Yarmosky , portavoz del gobernador, dijo que los aficionados que no están vacunados todavía debe usar un cubre la cara, de acuerdo con la nueva orientación de los CDC en eventos de la escuela al aire libre, aunque se no se requiere técnicamente.
(WRIC) - Si bien el mandato universal de máscaras para interiores de Virginia ha terminado, las escuelas K-12 todavía requieren cubrirse la cara, excepto en ciertas circunstancias, como el recreo al aire libre socialmente distante .
La inscripción a los colegios comunitarios está disminuyendo, incluso en PVCC
El próximo año, cubrirá el costo total de la matrícula y las cuotas para todos los estudiantes, no solo los de programas selectos, que tienen un ingreso familiar de $ 100,000 o menos.

Va. Cámara de Delegados se reunirá en persona en el Capitolio estatal | Virginia Business
Virginia Business
Cámara de Delegados de Virginia altavoz Eileen Filler-Maíz anunció el lunes que la Cámara, en su próxima convoca, se volverá en persona al Capitolio del Estado de Virginia después de un año de voto virtual y físicamente distanciada debido a la COVID-19 pandemia.
La última vez que la Cámara se reunió en sus cuartos en el Capitolio estatal en Richmond fue en la sesión regular de la Asamblea General de 2020, que concluyó a principios de marzo de 2020, justo antes de que la pandemia azotara al ELA.
Es probable que el superávit de ingresos de Virginia supere los $ 500 millones después de una 'recesión inusual'
Richmond Times-Despacho
"Hemos tenido un cambio notable en las expectativas de ingresos en comparación con lo que vimos en la pandemia el año pasado", dijo Robert McNab , profesor de economía en la Universidad Old Dominion que también forma parte del panel asesor del gobernador.
Una demanda federal obliga a Virginia a asumir su deber de manejar las solicitudes de desempleo pandémicas con prontitud
Virginia Mercurio
Dejó sin trabajo cuando la pandemia aplastó la industria de los restaurantes hace 14 meses, la madre soltera de 40 años hizo todo lo posible para llegar a fin de mes y cuidar a su hija de 12 años con los beneficios semanales del seguro de desempleo de Virginia que recibió inicialmente.
Dimmerling se encuentra entre los miles de virginianos que han vivido durante meses con el pánico diario de la ruina financiera inminente debido al desempeño rezagado de la Comisión de Empleo de Virginia en el manejo de reclamos de desempleo pandémicos controvertidos dentro de los 21 días prescritos por la ley federal.
Vacunación de adolescentes mayores de 12 años a partir de ahora en Virginia | Virginia Business
Virginia Business

Una excepción: las grandes clínicas de vacunación comunitarias, incluidas las de Tysons Corner Mall y Gander Mountain en el condado de Prince William, comenzarán a ofrecer vacunación el viernes para que los proveedores de vacunas puedan recibir capacitación con las pautas federales actuales sobre la vacunación de adolescentes.
Con la aprobación de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades a última hora de la tarde del miércoles, las autoridades de salud pública de Virginia dieron su visto bueno para expandir las inyecciones de la vacuna Pfizer COVID-19 a niños de 12 años en adelante el miércoles por la noche.

ACTUALIZACIÓN DE COVID 19 - NOTICIAS NACIONALES
Las solicitudes semanales de desempleo en Estados Unidos caen aún más; La actividad fabril del Atlántico medio se desacelera
nosotros
WASHINGTON (Reuters) - El número de estadounidenses que presentaron nuevas solicitudes de beneficios por desempleo cayó aún más por debajo de 500.000 la semana pasada, pero las listas de desempleados aumentaron a principios de mayo, lo que podría atenuar las expectativas de una aceleración del crecimiento del empleo este mes.

Otros datos del jueves mostraron que la actividad fabril en la región del Atlántico medio creció a un ritmo significativamente más lento este mes, probablemente debido a la escasez de mano de obra y materias primas.
Hasta ahora no hay una vacuna utilizable de la planta de Baltimore con un contrato federal multimillonario
Virginia Mercurio

El fundador y presidente ejecutivo de Kramer y Emergent , Fuad El- Hibri , se enfrentó a una avalancha de preguntas de los legisladores demócratas durante la audiencia del miércoles sobre las circunstancias que rodearon la contaminación cruzada de la compañía de la sustancia utilizada para producir dosis de la vacuna de un solo disparo contra el coronavirus de J&J en su Baltimore. instalaciones.
También preguntaron sobre el momento de las bonificaciones y las ventas de acciones por parte de los principales funcionarios de la compañía, ya que la planta de Baltimore tuvo problemas con la producción y descartó varios lotes de sustancia necesarios para la vacuna AstraZeneca COVID-19 el otoño pasado .

Las universidades luchan por incorporar la nueva guía de los CDC sobre enmascaramiento en sus planes

Dentro de la educación superior
Los colegios y universidades están luchando por revisar los protocolos de seguridad pública del campus a raíz de una nueva guía de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades que dice que las personas completamente vacunadas contra COVID-19 no necesitan usar máscaras en la mayoría de los entornos interiores y exteriores o mantener la distancia física de otros.
El CDC dice que el riesgo de contraer el virus entre las personas vacunadas es mínimo y el riesgo de transmitir el virus también se reduce, lo que significa que tanto en entornos interiores como exteriores, "las personas completamente vacunadas pueden reanudar sus actividades sin usar una máscara o distanciarse físicamente". "excepto donde lo requieran las leyes, regulaciones o reglas locales, incluida la orientación sobre el lugar de trabajo.
La pandemia atrae un mayor interés en la profesión de enfermería
Diverso
“Los trabajadores de la salud recibieron una gran exposición en los medios de comunicación este año”, dijo la Dra. Lisa Muirhead , decana asociada de diversidad, equidad e inclusión en la Escuela de Enfermería Nell Hodgson Woodruff de la Universidad de Emory. Meghan Wenzinger , una estudiante de último año de la Facultad de Enfermería de la Universidad de Pensilvania, recordó que su madre, que es enfermera especializada, recibió una carta del gobernador de Nueva York, Andrew Cuomo, la primavera pasada, solicitando apoyo adicional para la atención médica para los pacientes con COVID-19 en Nueva York. Ciudad de York.
¿Reacio a regresar?
Colegio Comunitario Diario
Hasta la fecha, más de un tercio de los adultos han tenido que cambiar o cancelar sus planes educativos debido a la pandemia, según una encuesta que Strada realizó de febrero a abril.
